

<b>PON</b> <b>17.2.</b>	Osnivači Reda slugu BDM	<b>18:00</b>	Ivka Špiljak
<b>UTO</b> <b>18.2.</b>	Bernardica Soubirous	<b>18:00</b>	Ivan Burić * Marija Sinković * Stipe Grcić, Hrvoje Topić
<b>SRI</b> <b>19.2.</b>	Ratko, Blago, Konrad	<b>18:00</b>	Ratko Vrhovski * Velimir Jug
<b>ČET</b> <b>20.2.</b>	Sv. Franjo i Jacinta Marto	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Marko Macan * Stjepan Leskovar
<b>PET</b> <b>21.2.</b>	Sv. Petar Damjani	<b>18:00</b>	Na jednu nakanu * Julijus, Albina Mikša, Nevenka Zobec
<b>SUB</b> <b>22.2.</b>	<u>KATEDRA SV. PETRA</u>	<b>18:00</b>	Na nakanu
<b>NED</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> Mirko, Josipa Horvat * Nevenka Bešenski
<b>SEDMA NED. KROZ GOD</b>	<b>M. Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Ivan Leskovar
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
<b>23.2.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Željka, Dušan, Hrvoje Šurbek * Barica, Ljubica, Rudolf Mužar, Andrija, Ljubica, August Leskovar * Stjepan, Cecilija Ivšak * Dragutin, Marija Krsnik * Ivan, Mladen Žiger, Ivanka Žiger Koret * Franjo, Damir Vrbanc * Ivka Krklec

### **ZARUČNIČKI TEČAJ U ŽUPI KLANJEC**

Tečaj se održava od **6. do 8. ožujka 2020., s početkom u 19 sati** (svaki dan). Za sudjelovanje na tečaju nije potrebna prijava, već se prijavljuje na prvom susretu (6. ožujka).

### **ŽUPNI VJERONAUČ:**

**Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30**  
**Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15**

### **ŽUPNI SUSRETI:**

**Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora**  
**Petak, 19:00—susret mladih**  
**Subota, 10:00—susret ministranata**  
**Subota, 19:00—proba zbora mladih**  
**Nedjelja, 17:00—proba dječjeg zbora**

### **TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U PREGRADI:**

**Prva Pričest—17. svibnja 2020.**  
**Krizma—24. svibnja 2020.**

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Utorak, **18. veljače i 10. ožujka**. Susreti se održavaju u **župnom dvoru s početkom u 19 sati**. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



## Župni list

**Rkt. Župa**  
**Uznesenja BDM**  
**Pregrada i**  
**Sv. Mirko Kostel**  
**BR.: 354/2020**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381–6210**  
**16.2.2020.**



## ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

### **Čitanje svetog Evanđelja po Mateju**

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznana i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko. Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu. Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Vaša riječ neka bude: 'Da, da – ne, ne!' Što je više od toga, od Zloga je.« **Riječ Gospodnja.**

### **Uz Evanđelje:**

Počesto i u naše vrijeme pojedinci koji ne prihvaćaju konkretne i ozbiljne zahtjeve koje vjera stavlja pred ljude, usuđuju se tumačiti Evanđelje olako i površno kao da je riječ o sladunjavom nauku, a Isusa kao vjerskog učitelja bez osobitih zahtjeva, pravila i normi. Tako danas mnogima smeta kad Crkva ističe da su s pravima vjernika spojene i obveze, te da svaki vjernik treba ozbiljno i zauzeto djelima potvrđivati vjeru boreći se protiv grijeha i trudeći se životu dati veću ozbiljnost. Oni onda crkvene preporuke, propise, norme i odredbe drže krutim legalizmom ili moraliziranjem uspoređujući ga sa starozavjetnim legalizmom. A kad uz to istaknu da se Isus borio protiv starozavjetnoga legalizma, osjećaju da su došli do središnjeg i najvažnijeg zaključka koji će dati za pravo njima i njihovoj mlakosti, te će biti krunski dokaz protiv krutosti Crkve koja vraća u opticaj starozavjetne norme i odnose. Upravo ovaj Matejev evanđeoski odlomak nas može osvijestiti od takvih iskrivljenih poimanja evanđeoskog nauka i samog Isusa. Takva su poimanja stvorili oni koji su promatrali kako Isus djeluje u suprotnostima s određenim sadržajima židovskog zakonodavstva i običajnih prava. Iz svega što znamo možemo reći da Isus nije bio za vršenje Zakona reda radi, to jest za ispunjavanje Zakona radi Zakona. Naprotiv, bio je za to da se otkrije duboko smisao Zakona, te da se živi sukladno tom smislu.. Ali to nije značilo da je riječ o odbacivanju Zakona, već o ispunjavanju na mnogo savršeniji način nego su to zagovarali pismoznanci i farizeji koji su uvjeravali da je dostatno za spasenje formalno vršenje Zakona. A iz Isusovih pojašnjenja vidimo koji je istinski smisao Zakona – duhovno dobro čovjeka. Isus, naime, navodi tri primjera kojima tumači svoje izjave glede vrijednosti Zakona: zapovijedi o ubojstvu, o

preljubu, o otpuštanju žene i o zaklinjanju. Tako on ne samo ne dokida petu zapovijed koja zabranjuje ubiti čovjeka, već zahtjeva od svojih učenika da sve ljude tretiraju kao braću prema kojima imaju obvezu zajedništva i mira. Nadalje, ne samo da ne dopušta preljub, nego skreće pozornost da onaj tko istinski živi od ljubavi Božje i od uvjerenja u Bogu utemeljenih, ne može sebi dopustiti niti požudni pogled prema ženi. Onaj tko je razumio pravi smisao braka, taj zna da ima neraskidivu, vječnu odgovornost za svoju ženu, čije spasenje ne smije ničim dovesti u pitanje i ugroziti, a najmanje otpuštanjem. Isto vrijedi i za zaklinjanje, pri čemu Isus ističe da je zabranjeno krivokletstvo, što ne znači da se njegovi učenici trebaju uopće ičim zaklinjati. Tako vidimo da nas je Isus oslobodio Zakona, ali nas nije u ime toga učinio bezakonicima, već nam je dao dodatne poticaj da ga vršimo na novoj, duhovnoj razini, da ne cjepidlačimo nad pukom "zakonskom" formom našeg života i vladanja, već da ga sagledamo u cjelini. Svojim naukom i ljubavlju daje nam snagu da ga nadidemo, a ne opozovemo ili omalovažimo. Zato se Isus pokazuje kao stroži od Zakona, jer je duhovne zahtjeva učinio još ozbiljnijima i strožima, ali je ujedno blaži jer je pokazao da se tu više ne radi o vršenju ili ne vršenju Zakona, već o izazovu autentične ljubavi. Poznati njemački teolog Karl Rahner često koristi pojam "fundamentalna opcija". Naime, taj pojam označavao bi posvemašnju, cjelovitu promjenu našeg bića—našeg ponašanja, stavova, opredjeljenja te, posebice, "unutranje" opredjeljenje i želju da svoj cijeli život uputimo prema jednom Smislu i Cilju—Bogu koji se objavio u osobi Isusa Krista. To je zasigurno nešto radikalno, ali i potrebno našem biću, koje tek onda može shvatiti svoj smisao i poslanje te to ne može nadomjestiti nikakav puki vanjski formalizam.

### **KATEDRA SVETOG PETRA (22. veljače):**

Blagdan koji slavi Katedru sv. Petra datira još od samih početaka kršćanstva, a potječe iz drevnog grada Rima i davnog IV. stoljeća. Njime su kršćani zahvaljivali Bogu za poslanje povjerenje apostolu Petru i njegovim nasljednicima. Sam naziv blagdana, tj. „katedra“ doslovno označava biskupovo nepomično sjedalo, postavljeno u Majci crkvi njegove biskupije, po kojoj se ta crkva naziva „katedralom“ i simbol je biskupove vlasti. On je, kao nasljednik apostola, pozvan čuvati i braniti, te prenositi evanđeoski nauk svojoj kršćanskoj zajednici. Kada biskup preuzima odgovornost za mjesnu Crkvu koja mu je povjerena od Svetog Oca, on simbolično nosi mitru i štap i sjeda na katedru. S toga sjedala on će voditi i pratiti vjernike svoje biskupije. Svaka biskupija bilo gdje na svijetu, ima biskupa, te katedru u mjesnoj Crkvi kojom taj biskup upravlja. I Sveti Otac je također biskup. On je biskup rimske mjesne Crkve, a vrhovni je poglavar sveopće Crkve, pa tako u njoj ima apsolutnu vlast. On je suveren na malom području u gradu Rimu, Vatikanu. Pri upravljanju Crkvom papi pomažu mnogi uredi Rimske kurije, kongregacije, komisije, akademije... Papa i njegovi uredi u kanonskom se pravu nazivaju Apostolska Stolica. Papa i zbor svih biskupa predstavljaju vrhovnu vlast Crkve. To znači da u Katoličkoj Crkvi postoji katedra koja ima nepisano prvenstvo, a to je katedra Svetoga Oca, rimskog biskupa u Vatikanu. Slaviti Katedru sv. Petra znači slaviti zaštitnika svih kršćana, i stijenju koja postojana stoji da se na njoj dalje izgrađujemo. Katedra sv. Petra je simbol jedinstva Crkve i zajedništva svih vjernika. To možemo pronaći i u različitim crkvenim tekstovima i dokumentima kroz povijest.

### **POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Marija Vdović r. Korbar:** rođ. 29.10.1942. u Gorjakovu, stan: Primorska 1, Bestovje; + Ignac Vdović—suprug. Umrkla 8.2.2020. pokopana 11.2.2020. u Pregradi. Sinovima Darku i Zlatku te ostaloj rodbini izražava sućut.

**Ivka Krklec:** rođ. 7.2.1935. u Putkovcu, stan: Putkovec 57, +Ivan i +Ana—roditelji. Umrkla 14.2.2020., pokopana 15.2.2020. u Pregradi. Bratu Stjepanu, sestrama Ruži i Jeleni te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

### **ZAPOČELE PRIJAVE ZA SUSRET MLADIH U ZAGREBU:**

Mladi iz župa Pregrada i Kostel koji žele sudjelovati na susretu, a bilo bi dobro da ih sudjeluje što više, moraju biti prijavljeni u svojim župama. Kroz vrijeme prijave, bit će organizirane **prigodne kateheze** preko kojih će se mladi spremati za Susret hrvatske katoličke mladeži u Zagrebu.

Pozivamo mlade da se u što većem broju odazovu i prijave na susret!

### **OSNIVAČI REDA SLUGU BDM (17. veljače):**

Osnivači Reda slugu Blažene Djevice Marije bili su ugledni firentinski građani Buonfiglio dei Monaldi, Giovanni di Buonagiunta, Amadeus degli Amidei, Ricovero dei Lippi-Ugguccioni, Benedetto dell' Antella, Gherardino di Sostegno i Alessio de' Falconieri.

Prema predaji njih je na blagdan Velike Gospe, za vrijeme ukazanja, Gospa pozvala da počnu živjeti prema evanđelju odbacujući materijalistički svijet. Godine 1241. su se povukli na brdo Monte Senario i počeli živjeti kao pustinjaci. Svoju družbu nazvali su 'Red slugu Blažene Djevice Marije' (Serviti), a oblačili su se u crninu i živjeli prema pravilima svetog Augustina. Djelovanje ovog reda je odobreno 1249., a potvrdio ga je 1256. papa Aleksandar IV.. Serviti su se ubrzo proširili na Italiju i Europu, a zatim i na cijeli svijet. Sedam osnivača je 1. prosinca 1717. papa Klement XI. proglasio blaženima, a svetima 15. siječnja 1888. papa Lav XIII. Njihovo štovanje počelo se širiti već u 16. stoljeću.

## **ŽUPA KOSTEL—župne obavijesti**

### **\*TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI KOSTEL:**

**Prva pričest**—31. svibnja 2020.; **Krizma**—14. lipnja 2020.

**Vjeronauk: subotom 10:00h—krizmanici; prvopričesnici—10:30.**

**\*Zahvaljujem župljanima koji su se organizirali i popravili oštećeno krovništvo na kapeli sv. Štefana.**

<b>PON 17.2.</b>	Osnivači Reda slugu BDM	<b>17:00</b>	Josip Bukovšak gd. (od supruge i djece)
<b>NED 23.2.</b>	<b>SEDMA NED. KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Milica Bele * Ljubica, Antun Horvat (od kćeri Silve)